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ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ - ΕΛΛΑΔΑ 
ASSOCIATION DES PROFESSEURS DE LANGUE & DE LITTÉRATURE FRANÇAISES DIPLÔMÉS DES UNIVERSITÉS - GRÈCE 

Μέλος της Διεθνούς Ομοσπονδίας Καθηγητών Γαλλικής και της Επιτροπής της Δυτικής Ευρώπης 

Membre de la  FIPF et de la CEO 

 

 
 
Θεσσαλονίκη, 14 Σεπτεμβρίου 2014 
Αρ. Πρωτ.: 12 
 
Προς τις 
Σχολικές Μονάδες Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης 
αρμοδιότητας Περιφέρειας Εκπαίδευσης  
Δυτικής Μακεδονίας, 
Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, 
Θεσσαλίας, Ηπείρου και Ιονίων νήσων  
ΔΙΑ 
των ανωτέρω Περιφερειών Εκπαίδευσης  

 
 

 
 
 
 

Θέμα: Ημερίδα-Βιωματικό Εργαστήριο επιμόρφωσης για εκπαιδευτικούς Γαλλικής 
Γλώσσας & Φιλολογίας – ΠΕ05. 

 
 

Αγαπητές κ.κ. Διευθύντριες και Αγαπητοί κ.κ. Διευθυντές, 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας & Φιλολογίας 
Πτυχιούχων Πανεπιστημίου (έδρα: Θεσσαλονίκη), διοργανώνει, στο πλαίσιο του 
εορτασμού της «Ευρωπαϊκής Ημέρας Γλωσσών 2014» Ημερίδα, με θέμα: 
«Διαχείριση της δυναμικής της τάξης κατά την εκπαιδευτική διαδικασία». 
 
Η Ημερίδα-Βιωματικό Εργαστήριο, πραγματοποιείται σε συνεργασία με την 
«ΠΥΞΙΔΑ» και το Γαλλικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης, για καθηγήτριες / καθηγητές 
Γαλλικής Γλώσσας & Φιλολογίας, Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης της Δημόσιας και 
Ιδιωτικής Εκπαίδευσης, μέλη ή μη του Συλλόγου, στις 27 Σεπτεμβρίου 2014, 
09.00΄- 14.00΄, στο Γαλλικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης, χωρίς δαπάνη για το 
Δημόσιο. 
 
Το Βιωματικό Εργαστήριο που προτείνεται, στοχεύει στην ενημέρωσή των 
εκπαιδευτικών ΠΕ05 σχετικά με τις πρακτικές προσέγγισης του ενήλικα με τους 
μαθητές/μαθήτριες της προεφηβικής και της εφηβικής ηλικίας (Ε΄ & ΣΤ΄ Δημοτικού – 
Α΄ & Β΄ Γυμνασίου) και στην εξοικείωση τους με τεχνικές που αποσκοπούν στη 
βελτίωση της δουλειάς τους στην τάξη. Παράλληλα, προτίθεται  να προσφέρει 
εργαλεία  διαχείρισης/αξιοποίησης  της δυναμικής της τάξης, με στόχο την  
ευαισθητοποίηση και την παρακίνηση των μαθητών στην εκμάθηση ξένων γλωσσών, 
οι οποίες οδηγούν αδιαμφισβήτητα στην καλύτερη επικοινωνία καθώς και στον 
σεβασμό της γλώσσας και του πολιτισμού του Άλλου.  
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Αγαπητές κ.κ. Διευθύντριες και Αγαπητοί κ.κ. Διευθυντές, 
των σχολείων Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης 
της Δημόσιας και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης 

όλων των νομών των Περιφερειών Εκπαίδευσης 
Δυτικής Μακεδονίας, Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, Ηπείρου και Ιονίων Νήσων 

 
σας παρακαλούμε, να λάβετε υπόψη σας την προσπάθεια του Συλλόγου για διαρκή, 
αντικειμενική και εμπεριστατωμένη επιμόρφωση και ενημέρωση των καθηγητών 
Γαλλικής γλώσσας, σε θέματα εκπαιδευτικά – παιδαγωγικά, κοινωνικά, πολιτιστικά 
καθώς και για την στήριξή τους στο διδακτικό και παιδαγωγικό έργο τους και να 
προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να ενημερωθούν σχετικά οι εκπαιδευτικοί 
ΠΕ05. 
 
Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων : 25 άτομα. 
 
Δηλώσεις συμμετοχής έως και τις 25 Σεπτεμβρίου 2014 ΜΟΝΟ στο 
aplf@otenet.gr 
 
Θα ληφθεί υπόψη η ημερομηνία κατάθεσης της Δήλωσης συμμετοχής. 
 
Πληροφορίες στο aplf@otenet.gr και στον ιστοχώρο του Συλλόγου www.aplf.gr  
 
Με την πεποίθηση ότι το αίτημά μας θα τύχει της θετικής ανταπόκρισης εκ μέρους 
σας, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας. 

 

Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ 

 

Η Πρόεδρος  Η Γενική Γραμματέας 

 

 

 

 

Βασιλική Βαταμίδου-Μαρασλίδου  Στυλιανή Λεονάρδου 
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